



日本首相安倍晋三称对农林水产大臣松冈利胜的去世非常痛心

日本农林水产大臣松冈利胜 28 日上吊自杀,媒体 29 日披露,松冈自杀前给首相安倍晋三等人留下 6 封遗书。此外,与松冈利胜所涉政治资金丑闻有关的一名嫌疑人 29 日早间跳楼自杀,使松冈自杀事件更显疑云重重。日本媒体在批评安倍用人不察的同时,指责安倍为保住政权,一再庇护丑闻缠身的内阁大臣,最终导致悲剧事态。

日自杀大臣 6 封遗书 称自己“无德无能”

农林部下属前高官又跳楼身亡 日媒体猛批安倍用人不当

遗书自称无德无能

身涉各种政治资金丑闻的日本农林水产大臣松冈利胜 28 日在东京的议员宿舍内上吊自杀。东京警方验尸后认定,松冈确属上吊窒息而死。

日本媒体 29 日报道,警方在松冈卧室的桌子上发现 6 封遗书和 2 份便笺。遗书均用信封封装,其中一封上有“总理大臣安倍晋三阁下亲启”字样。另外几封致农林水产省事务次官、农林水产大臣秘书官、与松冈有亲戚关系的一名国会议员等人,落款均有松冈利胜亲笔署名。

两份便笺写在印有农林水产省抬头的公用信笺上。一份致“国民和后盾会诸君”,上面写道:“我为自己的无德无能深表歉意。给大家添了麻烦,实在对不起。”另一份应为写给发现遗体的相关人士:“内人深知内情。那些放在只有内人知道的地方,请勿再找。”

安倍被责用人不当

目前尚不清楚写给安倍首相的遗书内容,但日本媒体 29 日纷纷把矛头指向安倍首相,认为他对松冈利胜的一再庇护导致了这一悲剧

性事件。安倍 28 日承认,他对松冈之死深感“羞愧”,并表示在任用松冈方面负有责任。

29 日,日本各大媒体都对安倍提出了批评,称他应该为松冈的死负责并质疑他的用人能力。日本《朝日新闻》29 日说,松冈在进入安倍内阁前就曝出多起政治资金相关丑闻,但出于自民党总裁选举后的“论功行赏”,安倍仍把松冈招入内阁。松冈入阁后又曝类似丑闻,受到在野党严厉追究时,安倍担心松冈辞职对政权不利。

日本一家电视台 28 日晚援引松冈所属自民党伊吹派干部的话说,松冈自杀前一阵,曾与周围商量何时辞职为好。

与松冈生前关系密切的众议员铃木宗男 28 日在自己的网站上披露了这么一段“往事”。24 日晚,他与松冈碰面说事。知道松冈正陷于丑闻漩涡,铃木劝说道,如果公众不能接受你的解释,你就干脆向国民谢罪,直言“没有尽到责任”。但松冈“无力”地表示,“上面有指示,让我现在保持沉默,我只能遵从。”

前高官又跳楼自杀

松冈丑闻并未随其自杀

而风消云散。29 日早间,与农林水产省下属独立行政法人“绿资源机构”相关的一名人士在横滨一处公寓跳楼自杀。

据警方透露,前理事山崎进一当天凌晨 5 点多被发现在横滨市内一幢公寓的停车场内。警方认为这可能是一起自杀事件,目前正在就此展开调查。

山崎正因牵涉“绿资源机构”招标暗箱操作案而受到东京地检特搜部的调查。“绿资源机构”涉嫌暗箱操作建设项目招标,而松冈利胜的资金事务所接受过中标单位的大量政治献金。自杀者与“绿资源机构”的非法招标有染,26 日受到东京地方检察厅的搜查。

安倍政权显出“软肋”

日本《每日新闻》29 日在社论中说,松冈事件是安倍政权成立以来的“最严峻事态”。报道认为,松冈自杀事件与最近的养老金记录混乱问题将改变 7 月参院选举的风向,安倍极力鼓吹的“修宪”议题届时可能被“养老金”和“金钱与政治”问题所取代。

在野党也从中窥探到安倍政权的“软肋”。他们一面强调要继续追究松冈丑闻和

安倍用人不察的责任,一面就“养老金”问题向内阁厚生劳动大臣柳泽伯夫发难。民主党、社民党、国民新党 29 日联手在国会提出不信任案,要求柳泽辞职。

与松冈利胜的人阁经历相似,柳泽伯夫也因在自民党总裁选举中支持安倍有功而入阁。柳泽前不久因扬言“女人是生育机器”而面临辞职压力,但也在安倍力保下过关。

日本共同社指出,内阁大臣自杀绝不仅涉及政府支持率高低这一层面的问题,“安倍应该认识到,这是从根本上动摇国民对政治信赖度的事态”。

冯武勇(新华社供本报特稿) 袁雪(中国日报供本报特稿)



松冈的棺柩被抬出葬礼大房

英国 驻俄外交官遭痛殴

英国驻俄罗斯外交官近日遭连番骚扰,其中一秘更是被打得鼻青眼肿。鉴于俄英两国关系已相当冷淡,英国政府对于刚刚发生的这几起事件相当低调,主动排除了政治因素。

一秘被打鼻青眼肿

英国驻莫斯科大使馆一秘尼格尔·古德·戴维斯最近两周一直在西伯利亚讲课。

上周六凌晨 1 点,已经结束正式活动的戴维斯独自在赤塔市的剧院广场散步,没想到居然遭两名男子的突然袭击。这顿痛打让戴维斯鼻青眼肿,眼镜也打飞了,以至于根本没法看清袭击者的长相。戴维斯随后被送往医院治疗,好在没有大碍。

上周日,也就是戴维斯挨打后的第二天,英国人权活动家彼得·撒切尔在莫斯科遭到同性性恋示威者痛殴。他被打倒在地,同时挨了好几脚,直接被送往医院救治。撒切尔先生稍后透露说,他挨打的时候,几名警察在“袖手旁观”。撒切尔先生很快向莫斯科警方提出投诉,但目前警方还没有给他任何回应。

驻俄大使险些挨打

据英国外交部官员透露说,在这两起事件发生之前,英国驻俄罗斯大使安德尼·布伦顿也险些挨打。

布伦顿当天出席在莫斯科召开的一个国际人权会议,但在他发言结束后,一伙年轻人突然打断整个会议,跳到正准备离去的英国大使的车前,幸而警察出手及时,大使才免遭拳脚。

英国官方低调反应

对于最近接连发生的此类事件,英国官方的反应相当低调。英国大使馆外交官们表示,一秘遇袭事件与政治因素无关,而是一伙“因学校马上放假而喝醉的少年所为”。英国大使馆发言人表示:“我们可以证实一秘遇袭事件,现在正跟他保持联系。我们希望俄罗斯有关方面将袭击者绳之以法。”

至于人权活动家被打事件,伦敦市长已经写信给莫斯科市长,呼吁他解除对同性性恋示威者的禁令,因为“同性性恋在世界上许多城市都有类似的活动”。 永文

哈萨克斯坦 全球通缉总统女婿

据新华社专电 哈萨克斯坦警方 28 日发布国际通缉令,通缉总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫的女婿拉哈特·阿利耶夫。

哈内务部发言人巴格达特·克扎梅科夫当天说,阿利耶夫涉嫌组织黑社会团伙,而且面临绑架指控。“这个犯罪团伙的头目……也就是拉哈特·阿利耶夫,已经登上国际通缉名单。”克扎梅科夫说。

哈内务部 23 日称已对阿利耶夫和另外两名同案嫌疑人展开刑事调查,他们涉嫌在今年 1 月 18 日至 19 日期间非法绑架和拘禁两名努尔银行的前高级管理人员。

随后,哈总统纳扎尔巴耶夫 26 日宣布解除阿利耶夫驻

奥地利和欧安组织大使的职务。哈首都阿斯塔纳一家法庭也作出裁决,将阿利耶夫及其妻子控制的一家周刊和一家电视台暂时关闭 3 个月。

但阿利耶夫否认自己有违法行为,并称他是政治斗争的牺牲品,纳扎尔巴耶夫打压他是因为叫他“闭嘴”。

阿利耶夫现年 44 岁,是哈萨克斯坦有影响力的商人和政界人物,他是纳扎尔巴耶夫的大女婿。他曾担任哈萨克斯坦税务总局局长和国家安全委员会副主席,与妻子一道拥有哈萨克斯坦多家媒体。今年 1 月努尔银行绑架事件发生后,他被免去外交部副部长职务,派驻奥地利当大使。

“六一”精彩节目 移动率先登场

5月26日,中国移动牵手江苏少儿频道在南京国防园成功举办“中国移动通信杯·信息未来我做主”少儿绘画大赛暨“迎六一,呵护相伴共成长”全球通亲子活动。此次活动邀请了江苏少儿频道的著名主持人月亮姐姐、林子姐姐等亲临现场主持,得到小朋友们的热烈欢迎。

“又怎样的信息世界是什么样?人类是否可以和不同星球的人表亲沟通?这些现在看似不可能的事,在当天的绘画现场都被小朋友们变成了“现实”。从9点开始,小朋友们围绕“信息未来我做主”这个主题,发挥想象,在一个半小时的时间里利用手中的画笔绘出心目中的未来信息生活,其中的一个小朋友更是想象出把手机变成能和动物沟通的工具。

此次移动杯少儿绘画大赛吸引了众多小朋友踊跃参与,所有的绘画作品最后一一展示出来,各位评委根据小朋友的想象力及绘画水平,最终评选出了26名获奖小选手以及大家共同评出的最佳人气奖。同时活动现场设置“绿箱了环保计划”

专用回收箱,提醒孩子们从小养成环保的好习惯。

“六一”儿童节快到了,中国移动同时也精心准备了一系列家长和儿童共同参与的亲子活动。当天的“迎六一,呵护相伴共成长”全球通亲子活动“从上午9点持续到下午4点半,活动期间,孩子们不仅参加了绘画比赛,还参加了各种游戏项目,如礼品交换迎新友谊活动,拍皮球、亲子跳、亲子跑、亲子投篮、小小射手等互动游戏,四驱车比赛,另外还有陀螺、滚铁圈、跳房子、跳绳、老鹰捉小鸡、跳格子、砸沙包、跳皮筋等不同时期的传统游戏。同时,小朋友们在现场还和江苏少儿频道的月亮姐姐、林子姐姐、李宇奇等著名主持人零距离交流,并获得他们的签名。

在当天的活动过程中,中国移动江苏公司南京分公司团委还通过团市委希望工程办公室向阳光双语幼儿园捐赠了18000元现金,帮助该校建立全球通爱心希望书库。同时为了提醒大家关注环保、关注公益,活动中还开展“绿箱了环

保计划”,设立专用的回收箱,用于回收废弃的手机及手机电池等配件。

此次活动充分体现了今年电信日“让信息技术惠及下一代”的主题,同时也增进了移动客户与子女之间的情感交流,为他们提供了一个共度周末好时光的绝佳机会。

每月只需一元钱 来电一个也不漏 ——移动开通手机短信呼服务

当你遇到这样的情况吗?接对方手机,不是手机占线就是手机关机,有时候还无法接通,想给对方留个记录也无从下手,只能无助的等待。如今,为了更方便移动客户对短信业务的需求,移动公司在全国开通“短信呼”业务,解决了客户因手机没电、手机占线、关机而收不到重要电话的难题,让客户在“第一时间”接收到错过的电话,受到广大客户的普遍欢迎。

据中国移动相关人士介绍,当您手机关机或不在此服务区,只要您开通了呼叫转移和短信功能的所有客户开通“短信呼”,那么您所有来电信息都会自动记录,当您开机时,来电信息会以短信的形式发送到您的手机上,从此再也不用担心一些重要

电话的丢失。

据了解,您可在移动营业厅申请开通“短信呼”,可选择立即或次月生效;也可通过编辑“CTMH”发送至10086(关闭:编辑“QXZXH”发送至10086)或登录网上营业厅/掌上营业厅,选择业务办理,进行短信呼的开通/关闭操作,同时还可以拨打10086选择“2.自动业务受理”求办。

对于客户关心的资费问题,中国移动相关人士做了详细的说明,开通了“短信呼”业务,只收取月功能费1元;不足一月,按一月计算;同时免收因此业务产生的呼叫转移费和短信通信费,对呼叫短信呼客户的上述客户免收上述通话费,同时免费短信申请关闭该业务,非常方便。

此外,为了让客户更多了解“短信呼”业务的使用原则,中国移动对比作了一一的解释。如客户选中短信呼后设置不可及呼叫转移(指当客户手机或手机无信号显示时,来电自动转移至客户所预先设定的电话上);短信呼将失效;如果未设置不可及呼叫转移后开通短信呼,那么设置的呼叫转移将失效;另外,如果在开通短信呼之前设置无条件呼叫转移(指所有来电转移至预先所设定的电话上),短信呼业务将无法使用,必须将呼叫转移取消,再重新申请短信呼业务。如果开通短信呼之后设置无条件呼叫转移,短信呼将无法使用,但只要取消无条件呼叫转移,短信呼即可使用,无需重新申请。更重要的是每月不论开通几次,只收1元钱,实惠又方便。